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議会運営委員会議会運営委員会議会運営委員会議会運営委員会会議録会議録会議録会議録 

            

 

日   時  平成２４年 １２月 ２６日（水）    開会時間  午後 １時２２分 

                                                  閉会時間  午後 １時２７分 

場   所   議会運営委員会室 

            

出 席 者  委員長 武川 勉  副委員長 望月清賢   議長 浅川力三  副議長 石井脩德 

臼井成夫  髙野 剛  皆川 巖  森屋 宏  渡辺英機  丹澤和平  

樋口雄一   土橋 亨  

         

委員外議員  安本美紀  小越智子  

           

欠 席 者   な し    

 

執行部出席者  総務部長  田中 聖也  財政課長  尾﨑 祐子  

 

 

 

議議議議            題題題題            

 

 

１１１１「「「「鳥獣被害対策鳥獣被害対策鳥獣被害対策鳥獣被害対策にににに関関関関するするするする政策提言書政策提言書政策提言書政策提言書（（（（案案案案）」）」）」）」のののの取取取取りりりり扱扱扱扱いについていについていについていについて    

○ 本件は、本日の本会議に上程し、提出者の口頭説明ののち、質疑、討論及び委員会

の付託はこれを省略して、即決する扱いとされた。 

○ 採決は、簡易採決の方法によることとされた。 

 

 

２２２２    議員提出議案議員提出議案議員提出議案議員提出議案のののの取取取取りりりり扱扱扱扱いについていについていについていについて    

((((1111))))議員派遣議員派遣議員派遣議員派遣のののの件件件件についてについてについてについて    

○ 本件は、本日の本会議に上程し、提出者の口頭による説明、質疑、討論及び委員会 

の付託は省略して、即決する扱いとされた。  

○ 採決は、簡易採決の方法によることとされた。 
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３３３３    知事提出議案知事提出議案知事提出議案知事提出議案のののの取取取取りりりり扱扱扱扱いについていについていについていについて（（（（議運資料議運資料議運資料議運資料１１１１））））    

(1)(1)(1)(1)    委員長報告委員長報告委員長報告委員長報告についてについてについてについて    

○ 委員長の報告は、口頭報告とされた。 

○ 農政産業観光委員長から、所管事項にかかる「県立産業技術短期大学校における人

材育成」について報告したい旨の申し出があった。 

○ 産業技術短期大学校は本県の主要産業に専門技術者を多く輩出し、企業の期待も高

く、その人材育成は本県産業にとって重要であることから、審査状況を本会議へ報告

することとされた。 

 

(2)  (2)  (2)  (2)  討論討論討論討論についてについてについてについて    

○ 討論は、小越智子議員から第１２６号議案、及び、第１３２号議案について反対、 

また、臼井成夫議員から第１２６号議案、及び、第１３３号議案に賛成の発言通告が 

あった。 

○ 討論の発言順序は、小越智子議員、臼井成夫議員の順とされた。 

○ 討論の発言時間は、各会派代表者会議の申し合わせにより５分以内である。 

 

(3)  (3)  (3)  (3)  採決方法採決方法採決方法採決方法についてについてについてについて    

○ 知事提出議案は一括して議題に供し、議案については手元配付の議案採決順 

序表のとおり、まず、反対のある第１１７号議案、第１２２号議案、第１２６ 

号議案、及び、第１３２号議案を起立により採決し、次いで、残る案件につい 

て一括して簡易採決の方法によることとされた。 

    

４４４４    本日本日本日本日のののの議事順序議事順序議事順序議事順序についてについてについてについて（（（（議運資料議運資料議運資料議運資料２２２２））））    

○ 本日の議事順序は、手元配付のとおりとすることとされた。    

    

５５５５    本会議本会議本会議本会議のののの開始時刻開始時刻開始時刻開始時刻についてについてについてについて    

○ 本会議の開始時刻は、午後２時３０分とすることが了承された。    

    

６６６６    議会運営委員会議会運営委員会議会運営委員会議会運営委員会のののの閉会中閉会中閉会中閉会中のののの継続審査案件継続審査案件継続審査案件継続審査案件についてについてについてについて（（（（議運資料議運資料議運資料議運資料３３３３））））    

    ○ 本委員会が閉会中もなお継続して調査を要する事件は、手元配付のとおりとする。 


